
ΚΟΒΟΥΝ ΑΝΑΠΗΡΙΚΕΣ ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ

ΑΠΟ ΑΝΑΠΗΡΟΥΣ

ΜΕ ΑΚΡΩΤΗΡΙΑΣΜΕΝΑ ΠΟΔΙΑ!

Τα νέα Άουσβιτς! Πέταξαν 5μελή οικογένεια και μαζί τρία ανήλικα παιδιά στους δρόμους της
πείνας και της εξαθλίωσης!

Ο Ντούκα Σκέλτζεν ετών 38, ο οποίος διαμένει στην Ελλάδα επί 23 χρόνια, έχει δύο αγόρια 12 και 8 ετών
και μία κόρη 2,5 ετών και ζει με την σύζυγό του, η οποία είναι άνεργη. Επί έξη χρόνια, από το 2007
έως και τον Αύγουστο του 2013, ο Ντούκα έπαιρνε σύνταξη αναπηρίας, εξ αιτίας
ακρωτηριασμού του αριστερού ποδιού του, καθώς κρίθηκε ότι η αναπηρία του ξεπερνάει το
67%.

Ο χειρουργικός ακρωτηριασμός, σύμφωνα με την βεβαίωση του νοσοκομείου Γεννηματάς, στο
οποίο το 2006 πραγματοποιήθηκε η εγχείριση, έγινε «7 εκατοστά κάτωθεν του γόνατος». Ο
Ντούκα ζει έκτοτε με τεχνητό πόδι! Σύμφωνα με το νομοθετικό πλαίσιο, ο Ντούκα για να μπορεί να
παίρνει την αναπηρική σύνταξη έπρεπε να εξετάζεται από υγειονομική επιτροπή κάθε τρία χρόνια, διότι
υπήρχε η βάσιμη υποψία ότι θα μπορούσε να επανεμφανισθεί εκ νέου το ακρωτηριασμένο πόδι
του!….

Τον Αύγουστο του 2013, έξη σχεδόν χρόνια μετά την συνταξιοδότησή του, υπέβαλε ξανά τα χαρτιά του
για συνέχιση της σύνταξης, αλλά η υγειονομική επιτροπή του ΙΚΑ, κάτω από την κυρίαρχη λογική
του «πρωτογενούς πλεονάσματος», απέρριψε την αίτηση, χωρίς φυσικά να έχει αλλάξει τίποτα
στον βαθμό αναπηρίας του Ντούκα, αφού είναι γνωστό ότι η επιστήμη δεν έχει βρει ακόμα τρόπους να
φυτεύει καινούργια, στην θέση ακρωτηριασμένων ποδιών!

Ο Ντούκα επανήλθε και έκανε ένσταση κατά της απόφασης, αλλά η δευτεροβάθμια υγειονομική επιτροπή
του ΙΚΑ , απέρριψε την αίτηση διακόπτοντας οριστικά την συνταξιοδότησή του, καθώς δεν
προβλέπεται άσκηση προσφυγής εναντίον της αναφερόμενης απόφασης. Ας σημειωθεί ότι κατά την πρώτη
και δεύτερη γνωμοδότηση, με την οποία είχε αποφασισθεί η συνταξιοδότησή του, το ΚΕΠΑ (Κέντρο
Πιστοποίησης Αναπηρίας), αναγνώριζε ποσοστό αναπηρίας 67% και βεβαίωνε ότι «είναι ανίκανος για την
άσκηση κάθε βιοποριστικού επαγγέλματος». Αυτά βέβαια πριν την οικονομική κρίση και τα μνημόνια….
Στη νέα απόφαση, που εκδόθηκε τον Γενάρη του 13, το ΚΕΠΑ ανακηρύσσει τον ακρωτηριασμό σε
προσωρινή αναπηρία(!), η οποία έληξε(!….), και αποφασίζει την διακοπή της σύνταξης!….

Πίσω από την απόφαση αυτή, η οποία είναι παράνομη, αυθαίρετη, διατεταγμένη και βάρβαρη και με την
οποία τίθεται σε άμεσο κίνδυνο η υγεία και η ζωή της οικογένειας Ντούκα και ιδιαίτερα των 3 ανήλικων
παιδιών της, κρύβονται οι αντιλαϊκές πολιτικές της κυβέρνησης και οι επιλογές του υπουργού κ.
Γεωργιάδη. Πέντε άνθρωπο καταδικάστηκαν στην πείνα και διαμορφώθηκαν ειδικές συνθήκες κάτω από
τις οποίες απειλείται η ύπαρξή τους.

Σύμφωνα με όσα έχουν γίνει μέχρι σήμερα γνωστά, ο Ντούκα δεν αποτελεί μια απλώς
μεμονωμένη περίπτωση. Η μεταπήδηση στον κανιβαλισμό είναι γενικευμένη. Το ΚΕΠΑ στην
ουσία αποτελεί έναν αδίστακτο μηχανισμό απόλυτα υποταγμένο στις υποδείξεις των κυβερνητικών
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επιδιώξεων, του υπουργείου υγείας και της Διοίκησης του ΙΚΑ, το οποίο με την μάσκα της «επιστήμης»
και της «αντικειμενικής» ιατρικής κρίσης, έχει σαν στόχο να κάνει ότι μπορεί για να μειώσει τις
συντάξεις και τα επιδόματα αναπηρίας παραποιώντας τα πραγματικά στοιχεία των αναπηριών,
συντρίβ0ντας τα υπολείμματα της επιστημονικής δεοντολογίας και τον όρκο του Ιπποκράτη,
αδιαφορώντας για τα θύματα της εγκληματικής κυβερνητικής πολιτικής. Σκοπός του : Να υπηρετήσει τις
απαιτήσεις της τρόϊκα και της κυβέρνησης, με την μείωση των κρατικών δαπανών στο τομέα της
Πρόνοιας για να διασωθεί ο ανταγνωνισμός του συστήματος και τα κέρδη του.

Σύμφωνα με αξιόπιστες πληροφορίες, η απόφαση του ΚΕΠΑ προκάλεσε τις οργισμένες επικρίσεις ιατρικών
στελεχών του νοσοκομείου Γεννηματά, αλλά και δικαστικών, οι οποίοι έτυχε να δουν την αγωγή, την
οποία κατέθεσε ο Ντούκα στο δικαστήριο, εναντίον της εγκληματικής αυτής απόφασης , προκειμένου να
υπερασπισθεί το δικαίωμα της επιβίωσης του ίδιου, της γυναίκας του και των παιδιών του.

Από ότι έχουμε υπόψη μας οι εκπρόσωποι της ΓΣΕΕ, αλλά και άλλων συνδικαλιστικών οργάνων, που
μετέχουν στο Δ.Σ του ΙΚΑ, δεν έχουν μέχρι σήμερα εκδηλώσει κανένα απολύτως δημόσιο λόγο ή
ενδιαφέρον για το όργια που συντελούνται στο διαβόητο ΚΕΠΑ, ενάντια στα δικαιώματα των
άπορων και ανάπηρων πολιτών.

Η κοινή γνώμη θα ήθελα να γνωρίζει ότι πολλά από τα blogs τα οποία βρίσκονται κάτω από τον έλεγχο
γνωστών δημοσιογράφων, που υπηρετούν την κυβέρνηση ή δουλεύουν σε μεγάλα κανάλια του
συστήματος, καθώς και ένα μεγάλο μέρος των κυβερνητικών εφημερίδων και καναλιών αποφεύγουν
συστηματικά να δημοσιεύσουν τις καταγγελίες, τις οποίες το Κοινωνικό Ιατρείο Φαρμακείο Βύρωνα έχει,
κατά καιρούς, δώσει στην δημοσιότητα.
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